
 

WELLNESS VIKEND 

TERME 3000   
MORAVSKE TOPLICE 

SA IZLETOM U GRAZ  
 

Najbolje slovenske terme u kojima ćete se regenerirati, odmoriti i skupiti snagu za nove 
pobjede. Razmazit će vas kombinacijom termalnog odmora i ukusne kuhinje.  

 

POLAZAK: 23.11.2024.                                                 POVRATAK: 25.11.2024.                                                                                                                                                                                                                          

1.dan (Subota, 23.11.2024.) Tuzla – Srebrenik – Moravske toplice                                                                    
Polazak grupe iz Sarajeva/Tuzle ispred hotela Tuzla u 04.00 sata.  Putovanje prema graničnom prelazu uz 
povremena zaustavljanja radi ulaska putnika. Prelazak granice a zatim nastavak putovanja prema 
Moravskim toplicama preko Zagreba. Dolazak u podnevnim satima. Smještaj grupe u hotel. Slobodno 
vrijeme za odmor i korištenje sadržaja hotela . Večera u restoranu hotela od 19:00 sati. Slobodno veče. 
Noćenje.  

2.dan (Nedjelja, 24.11.2024.) Moravske toplice – Graz                                                                                             
Doručak. U 09:00 sati planiran je fakultativni izlet za Graz. Putovanje u trajanju od sat vremena do Graz-a. 
Obilazak znamenitosti ovog šarmantnog gradića u pratnji vodiča: Kunsthaus, Murinsel, Schlossberg, toranj 
sa satom, gradska vijecnica. Nakon obilaska slobodno vrijeme u centru grada. U dogovoreno vrijeme 
povratak za Moravske toplice. Dolazak u hotel. Vrijeme za odmor I korištenje sadržaja hotela. Večera od 
19:00 sati. Slobodno veče. Noćenje.   

3.dan (Ponedjeljak, 25.11.2024.) Moravske toplice  - Tuzla                                                                                                       
Doručak. Odjava iz hotela u predviđeno vrijeme po hotelskim pravilima. Mogućnost korištenja sadržaja 
hotela do 15:00 sati. Polazak za Tuzlu. Putovanje preko Zagreba i Slavonskog Broda uz pauze prema 
potrebi.Dolazak u Tuzlu oko 22:00 sati. Kraj usluge.  

Cijena aranžmana 379,00 KM 

ARANŽMAN UKLJUČUJE: 

 Prijevoz modernim turističkim autobusom  

 Smještaj u hotel Termal 4* u Moravskim toplicama na bazi 2 polupansiona  

      (doručak i večera na bazi Švedskog stola) 

 Vodičku službu i cjelokupnu organizaciju putovanja. 

 



 

 
 

U cijenu aranžmana su 
uključene i sljedeće 
pogodnosti tokom boravka 
u hotelu 

 Neograničeno korištenje zatvorenih bazena sa termalnom 
vodom  

 Sauna  

 Upotreba ležaljki uz bazene  

 Korištenje ogrtača za kupanje 

 Dnevno svježe voće u kutku zdravlja   

 

ARANŽMAN NE UKLJUČUJE: 

 Putničko zdravstveno osiguranje 10,00 KM (za osobe preko 60 godina starosti 20,00 KM) 

 Boravišnu taksu i hotelsku prijavu 15,00 KM po osobi za sve dane boravka  

 Dodatno sjedište u autobusu 70,00 KM 

 Doplata za jednokrevetnu sobu 100,00 KM 

Fakultativne izlete i ulaznice:  

 Graz odrasli 15 Eura (u cijenu uključen prevoz autobusom, usluge vodiča)  

Karta za lift nije uključena u cijenu za dvorac u Grazu te se posebno plaća na samom ulazu u lift. Može se 
uzeti jedan pravac ili povratna karta. 

NAPOMENA: Za realizaciju fakultativnih izleta potrebno je minimalno 25 prijavljenih putnika 

POPUSTI ZA DJECU: 

Dijete starosti do 12 godina sa dvoje odraslih plaća samo 200,00 KM. 

NAPOMENA: Cijena aranžmana je kalkulisana na bazi 40 putnika. Ukoliko bude manje prijavljenih možemo 
realizovati putovanje uz prethodni dogovor sa klijentima o korekciji cijene.   

 
Uz ovo putovanje vrijede opšti uslovi putovanja Unitravel doo Tuzla.  

 


